

МЕДИЦИК



Издается с 1957 года

23-24 (1562 - 1563)

15-30 июня 2015 г.



Идут тесты... (См. 2-ю стр.)

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

НАЧАЛИСЬ ПРОДАЖИ

В начале лета в Москве проходил VII международный конгресс «Нейрореабилитация». Впервые участвовала на нем в выставке-продаже делегация нашего университета в составе проф. С. В. Прокопенко, доц. Е. Ю. Можейко, асс. А. В. Ляпина, асс. М. В. Аброськиной и доц. А. В. Шульмина.

Ими были продемонстрированы авторские инновационные разработки-программный комплекс для коррекции когнитивных нарушений и промышленный образец стабилизирующих платформ «ГС-3», принадлежащие нашему университету.

Участники конгресса проявили к новинкам живой интерес: за время выставки-продажи было реализовано 10 комплектов программного

обеспечения, поступили предварительные заявки на покупку стабилизирующих платформ, предназначенных для коррекции равновесия у больных с



повреждением головного мозга

Работа коллектива реализуется в рамках проектов научно-педагогической школы проф. В. А. Руднева и проф. С. В. Прокопенко, двух малых инновационных предприятий и НОЦ "Кардиоваскулярная и цереброваскулярная патология".

ДВОЙНАЯ ПОБЕДА

Преподаватель кафедры медицинской кибернетики Артем Николаевич Наркевич, к.т.н., лауреат Государственной премии Красноярского края, отличился дважды при подведении итогов краевого конкурса "Молодежная премия".

В номинациях "Наука" и "Общественное признание" он признан лучшим.. Поздравляем Артема Николаевича за его энтузиазм, неумный характер и желаем ему новых творческих достижений!

ОТУЧИЛИСЬ БЕЗ ТРОЕК

20 мая прошло торжественное собрание выпускников Малой медицинской академии нашего университета.

Сертификаты получили 75 слушателей. Окончили на «отлично» двое: Елена Левочкина и Арина Прокудина.

Еще 36 человек закончили обучение на «хорошо» и «отлично», а семь человек – на «хорошо». И впервые нет ни одного выпускника ММА, отучившегося на одной тройки!

ФИНИШИРОВАЛ ТРЕТЬИМ

В начале апреля в Казани на базе Казанского государственного медицинского университета прошла 18-я Всероссийская медико-историческая конференция студентов и молодых ученых, посвященная празднованию 70-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне.

Студент 101-й группы войны» (научный руководитель – ст. преп. кафедры философии и социологии Евгений Головёнкин выступал на ней с докладом «Медицинская наука в годы Великой Отечественной войны» (научный руководитель – ст. преп. кафедры философии и социологии Е. В. Штарк) и занял почетное III место.

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

На Красноярской городской станции скорой медицинской помощи № 5 состоялось очередное знакомство первокурсников ФФМО нашего университета с работой нового лечебного учреждения.

Эти встречи давно уже стали традиционными и организуются совместно с руководством Управления Министерства здравоохранения Красноярского края, а также администрацией лечебных учреждений.

Их цель заключается в ознакомлении студентов младших курсов с лечебными учреждениями, с особенностями работы специалистов разного профиля, что поможет им правильно и своевременно выбрать будущую специальность, а также место работы и грамотно выстроить траекторию своего обучения в медицинском университете.

Кроме того, это еще и возможность для них углубить свои знания и практические навыки через подработку в этих лечебных учреждениях в вечернее и ночное время.

В прошедшем мероприятии приняли участие 80 студентов-первокурсников ФФМО специальности "Педиатрия".

РЕСТАВРАЦИЯ УЛЫБКИ

4 апреля в КрасГМУ прошел конкурс практических навыков, который являлся финальным этапом учебной олимпиады по эстетической реставрации зубов. Конкурс проходил в фантомном классе кафедры-клиники терапевтической стоматологии, оснащенного современными рабочими местами и фантомами.

В нем принимали участие 12 студентов 4-х и 5-х курсов Института стоматологии. Экспертную оценку реставрационных работ проводило жюри, в которое вошли не только преподаватели кафедры-клиники терапевтической стоматологии и стоматоло- гии ИПО, но и врачи-стоматологи-терапевты красноярских стоматологических клиник. Победителями и призерами учебной олимпиады стали Эльнура Дайырбекова (504-я группа), Елена Казиахмедова (504-я группа) и Антон Козлов (502-я группа).

В ТРОЙКЕ ПРИЗЕРОВ

15 мая в Москве прошла IV Межрегиональная студенческая олимпиада по оториноларингологии.

В ней участвовало восемь команд, в том числе, и команда нашего университета – родоначальница таких олимпиад. Руководителем и идейным вдохновителем студенческой команды КрасГМУ была к.м.н., асс. Марина Хорольская.

Олимпиада состояла из теоретических конкурсов: «Приветствие», «Что это? Где это?», «Пришел, увидел, поставил диагноз», «Болезнь в черно-белом цвете», «Клиническое наблюдение». Все вопросы в теоретических конкурсах были очень сложные, на уровне последипломной подготовки, что отмечали все члены жюри.

Во время практического этапа студентам была предоставлена возможность поработать на современном эндоскопическом оборудовании. Они проводили эндоскопическое исследование полости носа, фиброларингоскопию, интубацию трахеи, удаление инородного тела уха. И в большинстве практических конкурсов студенты КрасГМУ показали лучшие результаты!

Однако победителем на этот раз стала команда Иркутского государственного медицинского университета. Наши – третьи.

Однако следует отметить, что, являясь родоначальником олимпиад по оториноларингологии, наш университет уже четвертый год уверенно занимает призовые места.



ПО ВСЕМ СТАТЬЯМ...

14-15 мая в Самаре на базе ГБОУ ВПО «Самарский государственный медицинский университет» состоялась третья Всероссийская студенческая олимпиада по клинической фармакологии.

Программа олимпиады включала шесть конкурсов, но кроме них проводились ещё четыре конкурса личного первенства. Поэтому у каждого члена команды была своя зона ответственности.

В Самару съехались 18 команд со всей России, которые состязались в решении сложных клинических задач, проявляя все свои знания и творческие способности. Наш вуз представляли студенты-пятикурсники лечебного факультета.

Участники олимпиады получили возможность познакомиться с опытными специалистами и пообщаться со студентами из

других медицинских вузов.

Но особенно приятен тот факт, что по результатам олимпиады команда нашего университета в общем зачете заняла I место.

Отличились наши студенты и в личном зачете: в конкурсе личного первенства «Взаимодействия лекарственных средств в полипрагмазия», например, наша Ольга Гриценко (506-я группа) заняла I место.

А в конкурсе личного первенства «Методы оценки эффективности и безопасности лекарственных средств, сроки оценки, биохимические маркеры» Арпине Айвазян (524-я группа) стала третьей.

ОТ ПЕРВОГО ЗВОНКА И ДО ПОСЛЕДНЕГО...

5 июня для выпускников направления подготовки «Социальная работа» прозвучал «Последний звонок». Прозвучал он для будущих социальных работников светло и празднично.

Свои поздравления для выпускников подготовили студенты всех курсов факультета, и в каждом из них были радость, слова поддержки и ободрения. Была и легкая грусть от скорого расставания, и надежда на сохранение товарищества. А выпускники торжественно передали символ факультета – флаг с девизом «Забывая о счастье других, мы находим свое собственное» студентам 3-го курса. И искренне благодарили преподавателей за наставничество, за помощь в приобретении благородной и востребованной профессией. Первый «Последний звонок» на факультете закончился очень ярким и интересным межфакультетским мероприятием – учебной олимпиадой по дисциплине «Технология социальной работы», которая стала последней для студентов 4-го курса, а поэтому особо значимой и запоминающейся.

Первый «Последний звонок» на факультете закончился очень ярким и интересным межфакультетским мероприятием – учебной олимпиадой по дисциплине «Технология социальной работы», которая стала последней для студентов 4-го курса, а поэтому особо значимой и запоминающейся.

Первый месяц лета июнь – самая жаркая пора для студентов. «Последние звонки», тестовые этапы итоговой Государственной аттестации, экзамены, вручение дипломов... Попробуй за всем уследить! Но ничего не поделаешь: взялся за гуж...



ПЕРВЫЕ ТЕСТЫ

8 июня в третьей аудитории главного корпуса нашего университета прошел первый этап Государственной итоговой аттестации (междисциплинарное тестирование) у студентов специальности «060108 – Фармация»

К итоговой аттестации были допущены 17 студентов фармацевтического факультета. И вот ее результаты: общая успеваемость – 100%, качественный показатель – 94,1%, средний балл – 4,7.



БЕЗ ТРОЕК

8 июня прошел также и тестовый этап Государственной итоговой аттестации по специальности «Лечебное дело».

Подготовка к нему шла на протяжении всего учебного года. Еще минувшей осенью были внесены изменения в сборники тестовых заданий в соответствии с замечаниями, которые были высказаны членами государственной экзаменационной комиссии в 2014 году.

Кроме того, были внесены дополнения в рабочие программы, направленные на усиление подготовки в тех разделах, знания которых студентами требовали совершенствования.

После окончания осеннего семестра студенты проходили пробное тестирование по билетам прошлого года до тех пор, пока все не написали на положительную оценку. Затем студенты проходили тестирование в режиме on-line на сайте дистанционного обучения. Тестовые задания формировались на каждого студента индивидуально из переработанных сборников тестовых заданий, включавших около 5000 тестов.

На этом сложном пути подготовки не обошлось без потерь: трое шестикурсников были отчислены из-за плохой успеваемости, а остальные 296 человек были допущены до аттестации.

Впервые в этом году для обеспечения блокирования любых электронных устройств, которые могли бы быть использованы для получения информации тестируемыми, использовались специальные средства подавления радиосигналов.

А во всех аудиториях во время написания ответов на тесты находились строгие члены экзаменационной комиссии (30 доцентов и профессоров).

Итог первого этапа превзошел все ожидания: средний балл составил 4,99, общая успеваемость – 100%, качественный показатель – 100%.

Ни одной тройки!



НА «ОТЛИЧНО» И «ХОРОШО»

В лекционном зале морфологического корпуса КрасГМУ состоялся первый тестовый этап Государственной итоговой аттестации студентов, обучающихся по специальности «060103.65 – Педиатрия».

Приказом ректора к ней были допущены 117 (100%) студентов педиатрического факультета. И все студенты прошли испытания успешно: 110 человек ответили на «отлично», семь студентов – на «хорошо». При этом итоги первого тестового этапа ГИА в целом следующие: общая успеваемость – 100%, качественный показатель – 100%, средний балл – 4,9.



УСПЕВАЕМОСТЬ – СТОПРОЦЕНТНАЯ!

В рамках Государственной итоговой аттестации этого года прошло тестирование выпускников Института стоматологии – НОЦ инновационной стоматологии.

Результаты таковы: общая успеваемость – 100%, качественный показатель – 80,5%, средний балл – 4,3.

ПРАЗДНИКИ



ЛЮБОВЬ. СЧАСТЬЕ. СЕМЬЯ.

2 июня этого года на базе детской поликлиники №3 городской детской больницы №8 состоялся Праздник Детства, посвященный Международному дню защиты детей.

Инициатором проведения которого в стенах красноярского лечебного учреждения является сплоченная команда сотрудников больницы во главе с главным врачом Масловой Маргаритой Юрьевной. А также руководства городского Центра по поддержке и продвижению грудного вскармливания, сотрудников кафедры поликлинической педиатрии и пропагандистки детских болезней нашего университета и работников городского Молодежного центра и Академии молодой семьи.

В такие дни здесь проводятся показы новых детских художественных фильмов и телепередач, устраиваются спортивные соревнования для детей, приглашаются к участию в мероприятиях их родители.

Так было и на этот раз:

в детской поликлинике звучали мелодии известных детских песен, работала выставка продуктов детского питания и предметов ухода, проводились конкурсы для детей и их родителей. Городской Центр по поддержке и продвижению грудного вскармливания провел увлекательную викторину для родителей «Счастье есть!». На трудные, а порой даже научные, вопросы по вскармливанию детей раннего возраста были получены ответы от самых замечательных мам нашего города. Они еще раз доказали, что с грудным вскармливанием выигрывают все!

Но День защиты детей – это не только веселый праздник для самих детей, но еще и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учи-

лись, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны. И не случайно в этот день студенты 302-й группы специальности «Педиатрия» представили премьерный научно-исследовательский проект по правам ребенка в виде поучительной сказки о Буратино. Объединив знания и творческие способности, наши сказочные герои поведали детям и родителям, пришедшим в детскую поликлинику на праздник, основные постулаты Конвенции о правах ребенка.

Тут же, в течение трех часов, без устали, работали фотографы Академии молодой семьи и все желающие могли поучаствовать в фотосессии «Любовь! Счастье! Семья!».



НАШИ ВОЛОНТЕРЫ – В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ!

В Красноярске прошло награждение лучших волонтеров – общественных контролеров, – осуществляющих рейды по соблюдению анти-табачного законодательства в краевом центре.



Их деятельность направлена на выявление нарушителей анти-табачного законодательства в государственных учреждениях (образования, здравоохранения, культуры и др.), на предприятиях общественного питания и торговли, гостиничных услуг, на транспорте.

Участниками конкурса стали 79 волонтеров, деятельность которых оценивала экспертная комиссия, в которую вошли представители краевого министерства

здравоохранения, нашего университета, а также федеральных надзорных органов (Роспотребнадзора, Ространснадзора, ГУ МВД России по Красноярскому краю) и представители общественных организаций.

Конкурсная комиссия подвела итоги на основании анализа базы данных, сформированной по материалам контрольных проверок, представленных кураторами волонтерского движения. Все призеры получили денежные призы, финалистам были вручены благодарственные письма от Министерства здравоохранения Красноярского края. Пла-

нируется, что совместная работа с волонтерами продолжится и в будущем.



ФРОНТОВАЯ ФАРМАЦИЯ

15 мая в актовом зале фармацевтического колледжа прошла студенческая конференция «Фронтальная фармация», посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В ней участвовали студенты отделения «Фармация» фармацевтического колледжа и фармацевтического факультета.

Было представлено пять стендовых докладов, а также озвучены такие темы, как развитие фармации в годы войны, о вкладе фармацевтов в Великую Победу, о заготовке и применении лекарственных растений и т.п.

Студенты подошли к подготовке конференции с максимальной ответственностью и креативностью. В итоге конференция получилась содержательной, интересной и познавательной. А каждый участник конференции был отмечен грамотой и памятным подарком.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ...

11 мая на кафедре философии и социально-гуманитарных наук студенты 207-й и 208-й групп ФФМО («Лечебное дело») провели творческую встречу, посвященную знаменательной дате – 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, предоставив всем возможность поделиться своими стихами, песнями и воспоминаниями бабушек и дедушек о войне.

А началась эта встреча с исполнения песни «День Победы», которую ребята дружно исполнили вместе.

Затем эту песенную тему продолжила Мария Кукшинова, которая под аккомпанемент гитары исполнила самые трогательные песни военных лет – «Синий платочек» и «Катюша».

Прозвучало много стихов, написанных в разные годы. Но, пожалуй, самым волнительным моментом стало чтение фронтовых писем Анастасией Громовой и Татьяной Мериновой. Грустные, но в то же время сильные строки этих писем затронули самые тонкие струны души, и многие студенты не могли сдержать слез.

Много теплых слов и горьких воспоминаний было сказано о родственниках, погибших или участвовавших в войне, а также об их жизненном пути в послевоенные годы.

Закончил встречу ведущий кафедрой философии и социально-гуманитарных наук Л. Д. Рассказов. Он рассказал о героическом прошлом своего отца Рассказова Дементия Мартемьяновича, который был в годы войны пулеметчиком, не раз ходил в штыковую атаку. А также напомнил собравшимся о своих годах срочной службы в Советской Армии, которую он проходил в ГСВГ (в Группе Советских войск в Германии).

На этом мероприятии мы еще сильнее осознали, какой жестокой и беспощадной была война, и что благодаря именно силе русского народа, его духу и вере в непобедимость нашей страны солдаты защитили нашу Родину. А потому война эта всегда будет в наших сердцах.

Екатерина АНАНЬИНА, Баярма ЖАМБАЛОВА, студентки 207-й группы ФФМО («Лечебное дело»).

БЫЛ МЕСЯЦ МАЙ...

В рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне более 150 бойцов студенческих отрядов Красноярского края сразились в военно-патриотическом фестивале, который прошёл на лыжной базе нашего университета в последний майский день. Его организаторами стали студенческие отряды КрасГМУ.

В военно-патриотической игре студотрядовцам было необходимо пройти на время семь этапов: неполная сборка и разборка автомата Калашникова, надевание общевойскового защитного комплекта, оказание первой помощи пострадавшему, преодоление туристической полосы, эстафета, силовая подготовка и интеллектуальный конкурс.

В интеллектуальном конкурсе участники отве-

чали на вопросы о воинских званиях сухопутных войск и морского флота РФ, родах войск РФ, вооружении и военной технике, а также ключевых событиях Великой Отечественной войны.

«Количество заявок на участие в игре говорит о подлинном интересе студентов к мероприятиям военно-патриотической направленности, – отмечает руководитель краевого штаба студенческих



отрядов Красноярского края Сергей Егоров. – Но поистине удивительным стал высокий интерес к игре среди девушек: 23 участницы изъявили желание соревноваться наравне с юношами».

Сразу после окончания игры, участники студенче-

ских отрядов приняли участие в творческом конкурсе, где представили на суд жюри театрализованные постановки и стихотворения о войне, и, конечно, спели песни военных лет.

Виктория БАЙБАКОВА, комиссар штаба СО КрасГМУ.



ПОТРЯСАЮЩИЙ ОЗНОБ!

26 марта в университетском актовом зале прошла внутривузовская учебная олимпиада по инфекционным болезням «Геморрагические лихорадки».

В олимпиаде принимали участие студенты 5-го курса лечебного и педиатрического факультетов. Команды «А99» (лечебный факультет), «Пандемия» (лечебный факультет) и команда «Потрясающий озноб» (педиатрический факультет).

Они состязались в знаниях по геморрагическим лихорадкам, а также демонстрировали два творческих номера – визитку и домашнее задание, и квест для команд, и конкурс капитанов, в которых команды и капитаны проявляли свое клиническое мышление.

Но конкурс есть конкурс, и, подводя итог всех испытаний, жюри объявило долгожданные результаты: лучшей на олимпиаде признана команда лечебного факультета «Пандемия», которая и стала победителем.



ЗНАТЬ СВОЮ ИСТОРИЮ

28 мая на кафедре медицинской кибернетики в четвертый раз уже отпраздновали День кибернетики. Это событие, которого здесь ждут всегда с нетерпением, и подготовка к нему начинается задолго до этого дня.

При этом тематика мероприятия каждый раз меняется. В прошлом году, например, участники конференции вели беседы о Платоне, к дню рождения которого и приурочено чествование кибернетики как науки. В этом году внимание было приковано к таким «отцам» кибернетики, как А. М. Ампер, А. А. Богданов, Н. Винер и другим великим ученым, внесшим значительный вклад в становление и развитие кибернетики. И это правильно: каждый должен знать свою историю, а кибернетики должны знать о людях, без которых невозможно было бы представить эту науку такой, какой мы ее видим сегодня.

Полина СЕРБАТ.

...ТАЛАНТЛИВА ВО ВСЕМ!

Недаром говорят, что талантливый человек талантлив во всём. В полной мере эти слова можно отнести и к участникам научно-поэтического вечера «Я слышу шёпот муз...», который состоялся в стенах университетского Библиотечного информационно-центра 19 мая.

И надо признать, что первая творческая встреча с поэтами в рамках проводимого в России Года литературы прошла на высоком душевном подъёме. В электронном зале библиотеки уютно разместились 60 участников этого события, а выступление нашей выпускницы, врача-хирурга Анны Николаевны Аксютенко, со своими удивительно добрыми и светлыми стихами задавало лирическое настроение вечера.

Анна раскрыла перед слушателями все грани своего таланта, показала, что и успешный хирург по

призванию может состояться как поэт.

На вечер пришла также известная красноярская поэтесса Тина Кошкина, член Союза российских писателей. Тина познакомилась с избранными стихотворениями из своей книги «Вселенский блюз». Поэзия предстала перед слушателями как некий виртуальный мир хрупких и нежных образов, неожиданных метафор, эфемерных субстанций, романтических грез.

Организатор, ведущая встречи, д.б.н., профессор

кафедры патфизиологии им. проф. В. В. Иванова Екатерина Юрьевна Сергеева постаралась сделать вечер необычным. Психологический эксперимент под названием «объять необъятное» вполне удался, а показ возможности человека в одновременном восприятии тонкого духовного мира поэтического вдохновения и строгой научной информации, представленной презентациями учащихся на английском языке, прошел весьма успешно.

Если музы в храме науки приподняли слушателей над повседневными заботами, вырвали их на короткий миг у бесконечной суеты и спешки материального мира, то научная составляющая вечера показала,

что наука здесь остается главной владычицей.

Презентации студентов ФФМО, обучающихся по курсу «Современные основы патологии» на английском языке, стали ярким свидетельством того, что занятия наукой требуют не только постоянного самосовершенствования, целеустремленности и глубокого погружения, но и творческого подхода.

Вечер завершился стихотворным напутствием Анны Аксютенко студентам-медикам и живым неформальным общением с поэтами за чаем.

Светлана ГРЕЙЦАК.
(Подборку стихов Анны Аксютенко мы планируем разместить в сентябрьском номере «Эскулапа»).

НЕ ХВАТИЛО БАССЕЙНА

Подведены итоги Всероссийского конкурса «Вуз здорового образа жизни» за 2014 год, проводимого Советом ректоров медицинских и фармацевтических вузов России.

Наш университет в упорной борьбе по итогам трех номинаций занял почетное второе место. А лучшим на этот раз признан Омский государственный медицинский университет, и то лишь только потому, что там в прошлом году был сдан в эксплуатацию плавательный бассейн.

Все на строительство такого же бассейна у нас в Красноярске!



ПОЧТА РЕКТОРА

НАСТОЯЩИЙ ДОКТОР

«Уважаемый Иван Павлович!

Позвольте поблагодарить Вас за чудесных работников подразделений медицинского университета!

Речь пойдёт о враче-рентгенологе отделения компьютерной томографии Владимире Владимировиче Гладкове. Изумительный доктор, мы бы даже сказали "доктор завтрашнего дня".

Первое, что бросается в глаза, как толькоходишь в его владения, это неподдельное человеколюбие, предельное внимание ко всему, что говорит пациент. И тут же конкретные и убедительные комментарии по поводу полученных данных.

Обаятельнейший человек. Человек на своём месте.

С такими сотрудниками успех и признание пациентов неизбежны.

Спасибо. Желаем всем счастья и процветания!

С уважением семья ЩЕРБАКОВЫХ.
Красноярск-Дивногорск».

ХРОНИКА

ПРИНЯТ КОДЕКС

По итогам IV Всероссийского форума студентов медицинских и фармацевтических вузов России в марте этого года в Санкт-Петербурге был принят Этический кодекс обучающихся медицине и фармации. На важность такого события в студенческой среде особо подчеркивала министр здравоохранения Российской Федерации В. И. Скворцова.

Положения Этического кодекса предусматривают присоединение к нему любых образовательных организаций, ведущих подготовку специалистов по медицине и фармации, при утверждении его в организации в установленном порядке, на основе широкого публичного обсуждения в коллективах образовательной организации, с учетом мнения всех обучающихся.

ФОТОФАКТ



НАШИ НА СУББОТНИКЕ

Эти снимки, появившиеся на университетском сайте нынешней весной, мы рассчитывали напечатать сразу же после состоявшегося в Красноярске общегородского субботника. В котором, как известно, всегда активно участвуют наши студенты вместе с преподавателями. Но не получилось...

Решили это сделать сейчас, и вот почему. Никто не станет оспаривать тот факт, что за последние годы наш университет здорово преобразился. Чище стало не только в учебных корпусах и в аудитори-

ях, но и на прилегающих к нему территориях. И это, конечно же, радует факт, что за последние годы наш университет здорово преобразился. Чище стало не только в учебных корпусах и в аудитори-



Откуда он? Разве не наших рук это дело?

Или такая деталь: иду по утрам в главный корпус мимо скамеек для отдыха, установленных в аллеях, и снова перед глазами встает безрадостная картина. Вокруг скамеек разбросаны окурки, пустые бутылки из-под минералки, скотканые бумажки...

Хотя везде есть урны – встал и бросил куда надо...

Но не встают. Не бросают. Наверное, рассчитывают на то, что все равно уберут, уберут другие...

Вот и получается, что и сорим, и убираем затем мы сами.

А если не сорить?

Правильно писали когда-то при царе Горохе: «Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят».

Золотые слова!

Виталий ПЫРЬЕВ.



ВЗЯЛИ КУБОК...

Такого не было ни в СССР, ни в современной России: впервые на стадионе КрасГМУ прощел кубок по мини-футболу среди медицинских вузов Сибири. И посвящён он был 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Из трёх приглашённых на соревнования сибирских вузов приехали Омский государственный медицинский университет и СибГМУ (г. Томск) – к сожалению, не добралась сборная Алтайского медицинского университета.

Однако от этого футбольный турнир не стал менее захватывающим и красочным.

Уже первая игра – между фаворитами кубка сборной ОмГМУ с хозяевами стадиона сборной КрасГМУ показала, что никто никому уступать не собирается. Игра началась напряжённо и на высоких скоростях. Первыми забили гол красноярцы, отличился Евгений Лаптев, но и омские ребята не заставили долго волноваться своего тренера, сравняв счет – 1:1.

В игре омичей с томиками красноярцы активно поддерживали игроков из Томска, и те отблагодарили их победой 3:2, заняв в результате второе место.

А обладателем Кубка стала сборная КрасГМУ, которая была сильнее и играла лучше, что и отметил судья республиканской категории Владимир Жулин, безусловно отсудивший все матчи.

ПОДВЕЛА ТРАВМА

Студент КрасГМУ из 140-й группы ФФМО («Лечебное дело») Арсений Башков, проведя три поединка (выиграв два из них и проиграв только в финале из-за травмы), завоевал третье место на первенстве Красноярского края по боевому самбо среди юниоров (1995-1996 г.р.) в весовой категории 68-74 кг.

Хорошее начало. Поздравим молодого и перспективного борца с бронзовой медалью и пожелаем ему новых спортивных побед.

Следующий номер газеты выйдет в сентябре. Всем счастливого лета!